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Aktuálnost tématu, obsahová struktura práce, formulace problému a cíle práce
     Autorka si zvolila téma z důvodu vlastní specializace- děti předškolního věku- a na základě 
vlastních zkušeností z praxe. Zvolené téma je vzhledem k řešené problematice aktuální a závažné.
Cíl práce je jasně formulován, text je chvíli vyjádřen časem přítomným a chvíli budoucím. 
Formulace problému chybí.

Úroveň teoretické části, komplexnost analýzy zkoumaného problému, kvalita práce s 
literaturou 
     Hned v první kapitole teoret.části  vyjadřování neodpovídá požadavkům na vědeckou práci. V 
dalších definicích používá autorka poznatků a citací z odborné literatury- prostudovala 9 publikací 
a16 internetových zdrojů. Některé poznatky zbytečné, str.25,26,27- náměty na pohybové hry, str. 
34- Jak souvisí počet odpadkových košů v parku s tématem práce?

Formulace hypotéz, jejich provázanost na problémy a cíle práce
     Autorka zvolila 3 pracovní hypotézy, hypotézu č .3 nepovažuji za vztahující se k obsahu práce.

Metody testování hypotéz, jejich vhodnost a logiku postupu práce  
     Dotazníkovou metodou zjišťovala autorka sportovní aktivity dětí a sportování dětí s rodiči – 
celkem 40 dotazníků. Výsledky jsou přehledně zpracovány graficky a doplněny textem.

Úroveň analýzy a interpretace výsledků, zaměření a úroveň diskuse
     Některé ověřené výsledky zkreslené, myslím si, že děti si v parku budou hrát raději s míčem než 
jezdit s rodiči na kole na cyklostezce. Diskuse je shrnutí závěrů a hypotéz.

Formulace závěrů, přínos a využití výsledků 
     Závěry práce mohou být nabídnuty pouze rodičům dětí ve školce jako tématické cyklovýlety v 
blízkém okolí. Závěr práce je nekonkrétní, připomíná slohové cvičení.

Formální stránka práce
      Práce obsahuje náležitosti bakalářské práce, pouze gramatické chyby jsou na závadu.

Celkové hodnocení práce
     I přes uvedené závažné nedostatky práci doporučuji k obhajobě.



Hodnocení známkou:

Otázky: Jak byste zorganizovala cyklovýlet pro děti předškolního věku?
              Považujete bezpečnou jízdu dítěte tažené lanem za kolem rodiče? /Uvádíte v práci/

V Brandýse nad Labem dne 15.5.2012      Mgr. Věra Kuhnová


